

# Дом, где живет праздник

Под занавес 2017 года одно из старейших учреждений культуры г. Чайковского – Дом культуры «Гидростроитель» – принимало поздравления со своим 60-летием. Вместе с ним поздравления принимал коллектив Культурно-спортивного центра ООО «Газпром трансгаз Чайковский», в составе которого ДК находится вот уже 26 лет.

В далеком 1957 году первостроители города закончили строительство Дома культуры «Гидростроитель» (отметим, что тогда он назывался клубом), посвятив свой трудовой вклад 40-летию Октябрьской революции. Первый очаг культуры молодого города стал местом отдыха строителей Воткинской ГЭС. Сегодняшнему зрителю, пришедшему на открытие юбилейного концерта, предложили познакомиться с миром, в котором живет Дом культуры, пролистать страницы 60-летней истории...

На экране концертного зала ДК – ретроспектива из черно-белых фотографий, запечатлевших моменты строительства здания. На сцену поднимаются ветераны-пер-

воны Александр Пойлов и первый заместитель главы Чайковского городского поселения Михаил Новоселов.

Местом, где дарят праздник и присутствует счастье, назвал Дом культуры культурно-спортивного центра газиков в своей приветственной речи генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Чайковский» Сергей Сусликов:

– Шестьдесят лет назад молодые энтузиасты заложили счастье – то, что существует и должно существовать не один год. Здесь всегда культура шла впереди. Надеюсь, так будет и дальше. В 1991 году тогда еще «Пермтрансгаз» взял на свой баланс ДК, приложив немало усилий для его развития. Здесь

был народный театр, при нем сплотились другие – танцевальный и хоровой коллективы, все творческие силы города. И сейчас у каждого объединения Дома культуры есть свое лицо, и что самое главное – есть желание расти в профессиональном плане. Коллективы востребованы не только в Чайковском, они успешно выступают на всероссийском и международном уровне. Имея крепкую основу, заложенную вместе с вами, мы сохраним наше прошлое и будем развивать наше будущее.

Артист любой величины – от народного до самодельного – всегда работает для зрителя. Для него отсутствие свободных мест в зрительном зале – это счастье, успех. Точно подметил известный советский актер Аркадий Райкин в своем монологе «Добрый зритель в девятом ряду», как много значит эта связка «артист – зритель». Все творческие коллективы работают для людей, зрителей, и Дом культуры – не исключение. И сколько бы времени ни прошло, здесь всегда аншлаг, пустых мест в зале практически нет.

– Для коллективов Дома культуры 60 лет – это серьезный возраст. Особенно для тех, кто работает 30–40 лет. У нас есть и такие – ансамбли «Солнышко», «Радуга», «Малахит», «Забава». Коллективы действительно профессиональные, – отметил начальник культурно-спортивного центра Евгений Мозуль. – Мы достигли такого уровня не без помощи руководителей нашего Общества: Владимира Афанасьевича Шестакова, Виктора Александровича Чичелова. Сегодня Сергей Петрович Сусликов помогает реализовать все наши идеи. Хочу сказать слова благодарности всем нашим творческим коллективам, детям и взрослым, всем работникам КСЦ за ответственное отношение к своему делу, за профессионализм и яркий талант.

Открывая свой шестидесятый, юбилейный сезон, творческие кол-

лективы и исполнители Дома культуры КСЦ в очередной раз подготовили для зрителей много приятных сюрпризов: новые вокальные и танцевальные номера, интересные музыкальные решения. Радует, что сегодня в ДК, как и много лет назад, приходят девчонки и мальчишки, они хотят заниматься творчеством, хотят развиваться. В течение четырех часов многочисленные номера сменяли друг друга, и это было настолько ярко, талантливо и зажигательно, что даже начальник КСЦ Евгений Мозуль ненадолго сменил свое амплу. Сначала он станцевал вместе с театром танца «Вертикаль», а в завершение концерта спел вместе артистами финальную песню!

В этот праздничный вечер грамотами и благодарственными письмами были награждены руководители и работники КСЦ. Добрые слова в адрес руководства ООО «Газпром трансгаз Чайковский», начальника КСЦ Евгения Мозуля и его коллектива прозвучали от представителя Министерства культуры Пермского края, директора музыкальной школы №3 г. Перми Марины Герасимовой, первого заместителя председателя правления Пермской краевой организации общероссийской общественной организации «Российский союз ветеранов Афганистана» Ирика Шигабутинова.

Поздравила коллектив КСЦ с 60-летием Дома культуры и заместитель начальника отдела Департамента информационной политики ПАО «Газпром» Елена Бессарабова:

– Я впервые в Чайковском, очень много слышала о городе. Побывав на концерте, увидела, что здесь живут добрые, душевные и открытые люди, которые щедро дарят свои эмоции, свою доброту и несут людям бесконечную радость. Все очень искренне. Хочу от всей души поздравить коллектив с 60-летием, пожелать долгих лет и благополучия этому дому, чтобы все планы были реализованы, процветания и всего самого наилучшего!

Как рассказывают ветераны-первостроители, Дом культуры «Гидростроитель» был построен на самой высокой точке микрорайона Сайгатский. В старину на таком месте обычно строили храмы и церкви. В 1957 году здесь был построен храм культуры, который вот уже 60 лет дарит людям светлые, добрые эмоции, несет теплоту и радость. Здесь навсегда поселился праздник, которого в повседневной жизни так часто не хватает. Но теперь-то мы знаем, где нам всегда рады и где нас всегда ждут – в Доме культуры Культурно-спортивного центра ООО «Газпром трансгаз Чайковский»!



востроители Георгий Буланов, Антонина Печникова, Изосиф Бабурин – участники той ударной стройки. Они перерезают символическую красную ленточку. На велосипеде подъезжает Танечка Ведягина – победительница велопробега, организованного в честь открытия ДК. Спустя несколько лет Таня вернется в «Гидростроитель», но уже в качестве руководителя хореографического ансамбля «Солнышко». Да, это заслуженный работник культуры РФ Татьяна Григорьевна Югова, и ансамбль ее давно получил звание образцового. Вот вам и виток истории! Вместе с персонажем Почтальоном, разыскивающим адрес ДК, и словоохотливым Дворником зрители знакомились с историческими хрониками Дома культуры.

О вкладе работников ДК в развитие Чайковской территории говорили представители исполнительной власти – заместитель главы Чайковского муниципального рай-

воспитывалось не одно поколение, совершенствовалась культура, которая влияет на развитие нашего предприятия и сейчас. Имеем ли мы право говорить, что нам 60 и мы достигли?.. Нет, мы должны идти дальше, развиваться. Нужно приумножать наши успехи!

Тепло приветствовала своих коллег, артистов и зрителей ветеран ООО «Газпром трансгаз Чайковский», бывший директор культурно-спортивного центра (КСЦ), заслуженный работник культуры РФ Наталья Луканина:

– Сегодня в зале сидят те, чья судьба так или иначе связана с «Гидростроителем». Хочу поклониться всем, кто в 1954 году приехал на строительство ГЭС, жил в палатках здесь, через дорогу, и думал о том, как будет жить дальше. И первое, что они построили, – Дом культуры и школу. Школу для своих детей, а ДК – для себя, где хотели отдыхать, развиваться. Первым коллективом

